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Doria diz que indenizações podem 
chegar a R$ 100 mil por família
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Leilão 

Governo arrecada mais de R$ 335 
mil em leilões de carros de luxo

O Hospital Mater-
no Infantil (HMI) 
vai receber R$ 

335.166,00 que serão uti-
lizados para a compra de 
medicamentos. O valor foi 
arrecadado com o leilão de 
dois carros de luxo realiza-
do pelo Governo de Goiás, 
na última quinta-feira (14).

“Muito obrigado! Foi 
um gesto que mostrou o 
sentimento goiano de so-
lidariedade e a vontade 
de lutar para que o Esta-
do dê certo, voltando as 
atenções, não para luxo do 
Estado, mas para proteger 
e atender as pessoas”, dis-
se o governador Ronaldo 
Caiado, ao cumprimentar 
os vencedores do leilão.

Ao lado da presidente 
de honra da OVG, Gracinha 
Caiado, o governador re-
cepcionou os interessados 
em arrematar os carros de 
luxo. Sensibilizada com a 
situação do Materno Infan-
til, a primeira-dama se em-

penhou na realização da 
iniciativa em benefício do 
hospital. “Para este leilão, 
deixei a vergonha de pedir 
de lado. Sou mãe e ao ver 
as crianças naquela situa-
ção, meu coração apertou. 
Hoje foi uma oportunida-
de de poder ajudá-las.”

O veículo Hyundai Equus 
(modelo 2011) foi arrema-
tado por R$ 128 mil, lance 
ofertado por Vitor Gavino, 
representante da empresa 
Cosan Energia e Logísitca. 
Já o Hyundai Equus (2013) 
foi arrematado por R$ 
207.166 por Elton Pereira 
Amorim Júnior, represen-
tante da M3 Motors.

Caiado frisou que o va-
lor é emblemático e que 
muito ainda precisa ser 
feito em prol do hospital. 
A ação em benefício do 
Materno aglutinou diver-
sos segmentos sociais e 
representou uma mudança 
de conceito. “É o momento 
de se ter consciência, eco-

nomizar e repassar o di-
nheiro a quem de verdade 
necessita. Essa é a função 
do Estado: dar saúde, edu-
cação e segurança pública. 
Ter sensibilidade na área 
social”, explicou.

Além dos empresários 
que adquiriram os veículos, 
a diretora regional da or-
ganização social IGH, Rita 
de Cássia Leal de Souza, 

agradeceu ao governador 
Caiado e à primeira-dama 
pela sensibilidade de-
monstrada. “Esse recurso 
[do leilão] representa algo 
muito mais valioso: o reco-
nhecimento e a importân-
cia que esse governo está 
dando ao Materno Infantil 
e colocando ele no lugar 
onde sempre deveria estar. 
Um hospital de referência, 

que presta uma atenção de 
qualidade a pacientes gra-
ves e que tem uma equipe 
que trabalha no limite de 
suas forças.”

Secretário da Saúde de 
Goiás, Ismael Alexandrino, 
assegura que o governo 
tem buscado soluções e 
novos recursos para sanar 
a dívida do Materno In-
fantil. “Ontem estive com 

a equipe técnica do Mi-
nistério da Saúde, com a 
qual estamos elaborando 
documentos relaciona-
dos a recursos de gestões 
anteriores que não foram 
repassados, para que com 
esta nova verba, a gente 
possa quitar dívidas do 
Materno Infantil e de ou-
tras unidades hospitala-
res”, pontuou.

O valor arrecadado com o leilão dos 
carros de luxo serão utilizados para 
comprar medicamentos

Debate 

DEM abre debate interno sobre 
participação no governo federal
O Democratas abriu o de-
bate interno sobre a partici-
pação oficial do partido no 
governo federal. O assunto 
voltou a ser discutido na 
reunião da Executiva Na-
cional, por sugestão do go-
vernador de Goiás, Ronaldo 
Caiado. “Propus que a partir 
do dia de hoje nós possa-
mos avançar nessa refle-
xão”, afirmou Caiado.

Mesmo sem integrar 
formalmente a base do 
governo federal, o partido 
tem três ministros - Onyx 
Lorenzoni (Casa Civil), Te-
reza Cristina (Agricultura) 
e Luiz Henrique Mandetta 
(Saúde). Além disso, os pre-
sidentes da Câmara, Rodri-
go Maia (RJ), do Senado, 
Davi Alcolumbre (AP), vêm 
trabalhando alinhados 

com o Palácio do Planalto.
A expectativa do presi-

dente do DEM, ACM Neto, é 
que essa definição saia an-
tes da Convenção Nacional 
do partido, marcada para o 
final do mês de maio.

Para ACM Neto, a legen-
da tem um papel maior: 
discutir como o Executivo 
pode construir a maioria 
necessária para avançar 

nas reformas estruturais. 
Segundo ele, o DEM está 
disposto a ajudar nessa ar-
ticulação e a trazer parti-
dos para a base governista.

“É natural que um gover-
no que chegou agora tenha 
um prazo para fazer os ajus-
tes, tenha um tempo para 
organizar as coisas”, disse 
ACM Neto. “Ainda está em 
tempo de organizar.”
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Tragédia em Suzano  

Doria diz que indenizações podem 
chegar a R$ 100 mil por família

O governo paulista 
criou um comitê 
executivo para via-

bilizar o pagamento de 
indenização aos familiares 
das vítimas do atentado 
ocorrido na Escola Esta-
dual Professor Raul Bra-
sil, em Suzano, na Grande 
São Paulo. O governador 
do estado, João Doria, 
disse que o valor da in-
denização será definido 
pela Procuradoria-Geral 
de São Paulo e deve ser 
de aproximadamente R$ 
100 mil para cada familia.

Segundo Doria, a in-
denização deve ser paga 
em até 30 dias. “Até 15 de 
abril o pagamento será 
feito às famílias dos cinco 
jovens e das duas auxilia-
res de ensino da Escola 
Raul Brasil, em Suzano.”

O comitê executivo será 
formado por integrantes 
da Procuradoria-Geral do 

Estado, as secretarias da 
Educação, Segurança Pú-
blica e Assistência Social, 
além de membros da De-
fensoria Pública.

Explicações
O governador João Do-

ria disse, por meio de nota, 
que a medida não tem 
como propósito “compen-
sar as vidas perdidas”, mas 
para que as famílias não 
enfrentem “burocracia e 
processos lentos para te-
rem acesso aos recursos”.

O comitê será oficia-
lizado por um decreto, a 
ser publicado nesta sexta-
-feira(15), no Diário Oficial. 
O texto prevê que o grupo 
determine, no prazo máxi-
mo de 30 dias, os valores 
que serão pagos pelo go-
verno estadual aos fami-
liares das vítimas.

Serão indenizadas as 
famílias dos cinco alunos e 

duas funcionárias mortos 
dentro da escola, por ser 
um ambiente público, de 
responsabilidade da Se-
cretaria de Educação.

O governador ressal-
tou que essa indenização 

não será condicionada, ou 
seja, a família vai recebê-la 
sem precisar assinar um 
documento abrindo mão 
de abrir processo contra o 
estado mais tarde.

“O governador São Pau-

lo tomou a decisão inde-
pendentemente de qual-
quer recurso judicial, de 
qualquer nível de pressão. 
É uma decisão que toma-
mos. Nesta sexta-feira(15) 
ela será publicada no Di-

ário Oficial”, disse o gover-
nador, acrescentando que 
“cada família poderá tomar 
sua decisão. Se ele preferir 
demandar judicialmente o 
estado, ele está dentro dos 
seus direitos”.

Governador quer acelerar 
pagamentos aos parentes das vítimas

Caso Marielle 

Missa e atos no Rio homenageiam 
Marielle no aniversário de sua morte
Diversas praças, monu-
mentos e prédios públicos 
do Rio de Janeiro amanhe-
ceram com homenagens a 
Marielle Franco, vereadora 
assassinada no dia 14 de 
março do ano passado, ao 
lado do motorista Ander-
son Gomes. Faixas, ban-
ners, cartazes, fotos, giras-
sóis e balões enfeitavam 
pontos como o Largo do 
Machado, os Arcos da Lapa, 
a Câmara de Vereadores, o 
Largo da Carioca, a Praça 
Tiradentes e a Assembleia 
Legislativa.

Em meio a frases que 
lembram as bandeiras 
defendidas por Marielle, 
como “eu sou porque nós 
somos” e “mulheres não 
serão interrompidas”, fi-
gurava a pergunta “Quem 
mandou matar Marielle?”, 
que continua sem resposta 
mesmo depois da prisão, 
na terça-feira, de dois acu-

sados de terem executado 
o crime, o policial militar 
reformado Ronnie Lessa, 
suspeito de atirar, e o ex-
-PM Elcio Vieira de Quei-
roz, suspeito de dirigir o 
Cobalt que seguiu Marielle 
naquela noite. As autorida-
des garantem que as in-
vestigações vão continuar.

A missa de um ano da 
morte de Marielle e Ander-
son foi celebrada às 10h 
na Igreja da Candelária, no 
centro da cidade. Depois 
da cerimônia, os pais de 
Marielle conversaram com 
a imprensa. A mãe, dona 
Marinete da Silva, agrade-
ceu todas as homenagens 
em memória de sua filha.

“Eu agradeço, é um dia 
de dor, para a gente estar 
junto, mas é também um 
dia de muita tristeza, por-
que um ano não é fácil o 
que a gente tem vivido 
hoje. Então eu agradeço a 

todos que estão aqui, por 
esse carinho, por esse afe-
to, para reverenciar cada 
vez mais a memória da 
minha filha, num dia que é 
sagrado pra família”.

Marinete disse que a 
missa é um momento im-

portante para a família, 
que é católica. “É isso que 
Marielle pregava, ela era 
uma moça católica, foi ca-
tequista, em cima de todo 
o simbolismo que a gente 
tem como católico, como 
cristão, é reverenciar essa 

memória dessa maneira”.
Sobre a reunião que 

teve ontem com o gover-
nador Wilson Witzel, Mari-
nete disse que o tamanho 
do símbolo que Marielle se 
tornou hoje supera qual-
quer atitude desabonado-
ra que ele possa ter tido. 
Durante a campanha elei-
toral do ano passado, Wit-
zel foi fotografado ao lado 
de candidatos a deputado 
que quebraram uma placa 
que homenageava a parla-
mentar.

“Ele me pediu desculpa, 
disse que não estava di-
retamente no ato, a gente 
sabe que foi uma atitude 
isolada, que não foi uma 
atitude decente. Eu falei 
com o governador como 
minha filha é grande. Ele 
conseguiu emoldurar um 
pedaço da placa e pôs no 
gabinete dele para ver 
todos os dias. O tamanho 

dessa mulher não existe, 
ela transcende tudo que 
ele fez, tudo o que o Brasil 
precisa ouvir dessa me-
nina, ela ultrapassou os 
limites”.

O pai, Antônio da Silva, 
agradeceu todo o apoio 
e solidariedade que a fa-
mília tem recebido, mas 
desabafou que a dor não 
diminui. “Ameniza um pou-
co, porque a dor é muito 
grande, o vazio é enorme”, 
disse.

Sobre a prisão dos po-
liciais, Antônio disse ser 
“inadmissível” que agentes 
do estado, “pagos com nos-
sos impostos”, procedem 
dessa foram. “Eu penso 
que as pessoas que fazem 
essa seleção deveriam ter 
essa preocupação de colo-
car lá pessoas com índole 
boa, para que não façam o 
que fizeram com a minha 
filha a outras pessoas”.
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Catalão

Saúde e outras áreas se unem numa 
grande mobilização contra a dengue

Será lançada nesta 
sexta-feira(15) uma 
das maiores ações de 

mobilização contra a den-
gue em Catalão. A “Cam-
panha Catalão Contra o 
Aedes” que terá suas ações 
iniciadas de imediato é 
uma iniciativa da Prefei-
tura através da secretaria 
municipal de Saúde, De-
partamento de Controle 
de Vetores, com apoio da 
secretaria de Infraestrutu-
ra e Transporte, secretaria 
de Comunicação e da em-
presa de limpeza urbana 
Clean Master Ambiental 
Ltda. O objetivo é elimi-
nar todos os possíveis de-
pósitos com água parada, 
que são os criadores do 
Mosquito Aedes aegypti. A 
meta é visitarmos próximo 
dos 30 mil imóveis.

Durante uma semana 
(de 15 a 22de março) várias 

equipes trabalharão incan-
savelmente nessa luta de-
clarada contra o mosquito 
Aedes aegypti que além 
da Dengue é transmissor 
também da Chikungunya 
e Zika. O serviço de com-
bate terá início nas regiões 
com maior incidência da 
doença na cidade. Come-
çará pelo bairro Ipanema, 
depois Vila Erondina, Jar-
dim Paraíso, Margon (I, II 
e III), Alto da Boa Vista, 
Nossa Senhora de Fátima 
e Centro, pois foram os 
que tiveram mais casos 
comprovados de Dengue 
nesse início de ano.

Um fator importante 
nessa campanha é a parti-
cipação dos moradores. O 
pedido é para que a popu-
lação retire de suas casas, 
de seus quintais todo e 
qualquer objeto que acu-
mule água e que assim, 

possa servir de criadouro 
do mosquito. Além das vi-
sitas dos agentes, a empre-
sa de limpeza passará nas 
portas das casas recolhen-
do todo o material e o tra-
dicional Fumacê também 
será utilizado.

É importante lembrar 
que nas residências ou 
empresas onde forem 
encontrados focos de 
proliferação do mosqui-
to os proprietários serão 
notificados. Uma nova vi-
sita deve acontecer pos-
teriormente e no caso de 
reincidência a Vigilância 
Sanitária poderá aplicar a 
lei, multando.

Para que todas essas 
ações se multipliquem, 
pela eficácia da campa-
nha e por melhores resul-
tados, um treinamento foi 
realizado com toda equi-
pe envolvida.

Campanha será lançada nesta sexta-feira 
com diversas atividades por toda Catalão

DECLARAÇÃO

Imposto de Renda 2018: declaração 
de tributos merece preparação especial
Mais de 500 mil brasileiros 
já prestaram, e outros mi-
lhões ainda irão prestar, as 
contas com a Receita Fede-
ral declarando o Imposto 
de Renda da Pessoa Física 
(IRPF) até a data limite, 30 
de abril. Existem, porém, 
alguns detalhes que favo-
recem o contribuinte para 
que ele não caia na mor-
dida do leão e permaneça 
com os tributos em ordem.

Antes é importante 
lembrar que o IRPF é o 
balanço de prestação de 
contas feito anualmente 
pelos contribuintes que 
estão obrigados a apre-
sentar a declaração anu-
al. Entre outras situações 
previstas na norma, pre-
cisa declarar aquele que, 
no ano-calendário ante-
rior, recebeu rendimentos 
tributáveis, sujeitos ao 
ajuste na declaração, cuja 
soma foi superior a R$ 
28.559,70 e, em relação 

à atividade rural, obteve 
receita bruta em valor su-
perior a R$ 142.798,50; 
aqueles que receberam 
rendimentos isentos, não 
tributáveis ou tributados 
exclusivamente na fonte, 
cuja soma foi superior a 
R$ 40.000,00; aqueles que 
obtiveram, em qualquer 
mês, ganho de capital na 
alienação de bens ou di-
reitos, sujeito à incidência 
do imposto, ou realizou 
operações em bolsas de 
valores, de mercadorias, de 
futuros e assemelhadas; 

aqueles que tiveram, em 
31 de dezembro, a posse 
ou a propriedade de bens 
ou direitos, inclusive terra 
nua, de valor total superior 
a R$ 300.000,00.

Para que tudo aconteça 
de forma correta e legal, 
portanto, o presidente do 
Sescon-Goiás, Edson Cân-
dido Pinto, destaca que o 
principal ponto a ser dis-
cutido agora, é organizar 
toda a documentação, 
caso isso ainda não tenha 
sido feito, pegar a última 
declaração, informações 

dos rendimentos, fichas 
de bens de direito e 
comprovantes de despe-
sas dedutivas.

“Quanto mais rápido a 
entrega for feita, mais cedo 
será a restituição daqueles 
que tiveram o imposto re-
tido. Pegar a declaração 
anterior é uma opção, pois 
se torna mais fácil identi-
ficar o que mudou de um 
ano para outro. Assim, o 
contribuinte consegue ter 
uma sequência ao que já 
foi declarado. Isso pode 
servir como um checklist 
para a organização de to-
dos os documentos que 
serão necessários para o 
preenchimento”, afirma 
Edson Cândido. 

O processo da Declara-
ção do Imposto de Renda 
pode ser bem aproveitado, 
quando este ocorre dentro 
de orientações técnicas e 
com ajuda de um profissio-
nal da área de contabilidade, 

para auxiliar e acompanhar 
todo levantamento dos do-
cumentos necessários na 
hora da declaração do IRPF. 
Com auxilio correto, o con-
tribuinte minimiza erros e 
recolhimentos indevidos.

Muitos contribuintes 
encontram dificuldades 
na hora de declarar o IRPF 
à Receita Federal ou em 
como preencher a decla-
ração de forma correta. 
Contar com orientações 
técnicas e com ajuda de 
um profissional da área de 
contabilidade para evitar a 
temida malha fina é essen-
cial. “Nestes casos, contar 
com a experiência de um 
contador pode ser a me-
lhor alternativa para evitar 
problemas com o Leão.  O 
nosso papel é evitar as do-
res de cabeça do declaran-
te. O contador fornecerá 
todas as informações coe-
rentes, além de minimizar 
o risco de bloqueio da de-

claração; seja por falta de 
conhecimento ou até mes-
mo atenção”, diz.

Outro ponto que Edson 
Cândido considera impor-
tante é o uso do Certifica-
do Digital nas declarações. 
Segundo ele, a tecnologia 
traz a praticidade de vali-
dar o acesso diretamente 
ao ambiente da Receita 
Federal, permitindo esco-
lher a maneira mais fácil 
e adequada para preenchi-
mento e envio da declara-
ção.  Além disso, conforme 
explica o presidente, faci-
lita eventuais retificações 
e possibilita o acesso às 
cinco últimas declarações.

A partir do Centro Vir-
tual de Atendimento (e-
-CAC) da Receita Federal é 
possível também verificar 
dados, andamento da de-
claração, consultar fontes 
pagadoras e completar a 
declaração da forma mais 
correta possível.

Di
vu

lg
aç

ão



5sexta-feira, 15 DE MARÇO DE 2019 social

  Lily Allen confirmou em seu 
Instagram que virá no dia 9 de junho ao 
Brasil, no Cultura Inglesa Festival com a 
turnê “No Shame Tour”.

  Sandy e Júnior anunciaram a turnê 
“Nossa História”! Os shows irão revistar 

os trinta anos de carreira dos filhos de 
Xororó e Noely.

  LSD é composto por Sia, 
Diplo e Labrinth e o grupo 
lançou um novo single intitulado 
“No New Friends” e o album de 

estúdio chega dia 12 de abril.

  Em uma decisão publicada pelo 
Superior Tribunal de Justiça (STJ) decidiu 
que passa a ser ilegal qualquer tipo de 
taxa de conveniência cobrada na venda 
de entradas para shows.

CURSO DE 
MODELAGEM

Com atividades que vão desde o básico à 
técnicas aprimoradas de costura, opções 

não faltam no Clube de Costura para 
quem deseja aprender ou se aperfeiçoar 

neste mês de março. O Curso de Corte 
e Costura de Molde de Revista é um 
dos destaques da agenda, que conta 

também com Curso Livre de Modelagem 
e Costura. Já a oficina de Maxi Crochê, 

ministrada por Patrícia Lima, ensinará a 
confeccionar bolsas reaproveitamento de 

materiais descartados.

PALESTRA
No dia 27 de março, o Flamboyant 

Shopping recebe no palco da Vitrine 
do Conhecimento a palestra de Bráulio 

Bessa - “Poesia que transforma”. As 
trocas de ingressos tiveram início nesta 
quarta-feira, 13 de março. Para conferir 

a palestra, basta doar um livro de 
literatura infantil em perfeito estado de 
conservação. As trocas vão até o dia 27 

de março ou enquanto houver ingressos 
disponíveis, no Stand Flamboyant Social 

- Piso 1, em frente ao banco Bradesco, 
onde também é possível ter acesso ao 

regulamento completo.

Hermano faz 
show gratuito no 
Shopping Cerrado

O público do Shopping Cerrado poderá 
conferir, gratuitamente, um show de 

MPB e pop rock, neste sábado (16). 
O som será comandado pelo cantor 
Hermano, que além de carreira solo, 

também faz cover da banda Los 
Hermanos, junto com o baterista e 

percussionista Fernando Carvalho, e 
integra a banda autoral de indie rock 

Moleton’s.

TRAMPOLIM
Para quem gosta de aventura, o Araguaia 

Shopping está com uma atração muito 
especial, que combina atividade física 

e diversão. O Trampolim Parque, da 
Safári Diversão, reúne várias opções de 
brincadeiras simultâneas, como saltos, 
piscina de espuma, basquete, futebol, 

luta de cotonetes, cavalinho pula-pula, 
entre outras. A diversão é para crianças 
de até 12 anos, sendo que de 3 a 4 anos 

devem estar acompanhadas de um 
adulto responsável. O valor do ingresso 

é de R$20,00 para um período de 20 
minutos e R$1,00 o minuto adicional.

3x4

1

rafael  vilela
colunaretratos2017@gmail.comretratos

Presença - A digital influencer Flávia Pavanelli, faz presença VIP no Mega Polo Moda Goiânia que apresenta o evento MPM New Collection. 

Expo revestir - As arquitetas Priscila Martins, Mariana 
Viana e Karolina Villela, estiveram na Feira Expo Revestir 
no Transamérica Expo Center em São Paulo. 

2 3

4

Aniversário - A empresária e assessora de imprensa 
Alessandra Câmara comemorou no último final de 
semana mais um ano de vida com amigos e familiares. 
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Atração - O sambista Sandamí é a atração nacional do 
Aquarius Restaurante e Choperia no próximo dia 23 de 
março, sábado, a partir das 13h, na unidade Jardim da Luz.
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SHOW

Flamboyant In Concert abre temporada 
2019 com show de Caetano Veloso

Um dos mais influen-
tes compositores 
da música popular 

brasileira, Caetano Veloso, 
foi escolhido para abrir a 
temporada 2019 do Flam-
boyant In Concert. Além 
de uma voz inconfundível, 
presença de palco e caris-
ma, o público poderá con-
ferir um artista que nunca 
parou de se reinventar. Isto 
porque, ao longo de sua 
carreira, Caetano traz um 
reportório que visita do 
samba-canção ao rock, 
consagrando-se ainda no 
tropicalismo, movimento 

que mudou os rumos da 
arte no Brasil.

E é essa diversidade, 
presente em suas canções 
que marcaram gerações, 
que poderá ser conferida 
pelos fãs dia 26 de março, 
a partir das 19h30. O show 
do Flamboyant In Concert 
está sendo desenvolvi-
do especialmente para o 

projeto. A expectativa é de 
uma apresentação intimis-
ta, e que o artista deverá 
subir ao palco acompanha-
do apenas de seu violão.

Desde outubro de 2017, 
Caetano se apresenta ao 
lado dos filhos Moreno, 
Zeca e Tom. Atualmente, o 
músico percorre viagens 
internacionais com a tur-

nê Ofertório, que ganhou 
DVD gravado ao vivo. Nes-
ses shows, tocam sucessos 
como “Alegria Alegria”, “O 
Leãozinho” e “Reconvexo”.

Sobre o 
Flamboyant 
In Concert

A iniciativa criada pelo 

Flamboyant Shopping 
Center em 2005 eviden-

cia o Flamboyant In Con-
cert entre os melhores 
projetos de marketing da 
América Latina. Entre as 
conquistas que reforçam 
a afirmação estão a silver 
no ICSC Awards Global e 
o público superior a 300 
mil espectadores, contabi-
lizados desde a primeira 
edição. Para os clientes, 

além de um projeto de 
padrões internacionais, 

está o legado de reunir 
nomes como Djavan, Elba 
Ramalho, Gal Costa, Geral-
do Azevedo, Ira!, Titãs, Ivan 
Lins, Jota Quest, Billy Paul, 
Lulu Santos, Zé Ramalho, 
Maria Rita, Zeca Baleiro 
e muitos outros. Isto por-
que, este ano, o projeto 
chegará ao final de 2019 
à marca de 136 shows.

Ingressos para 
show, dia 26 de 
março, já estão 
disponíveis para 
trocas mediante 
apresentação de 
notas fiscais de 
lojas do shopping

ADOÇÃO

Festival da Adoção de Animais acontece 
no Passeio das Águas Shopping
Acontece neste sábado 
(16), das 13h às 18h, em 
comemoração ao Dia Na-
cional dos Animais,mais 
um Festival de Adoção de 
cães e gatos no Passeio 
das Águas Shopping. Desta 
vez, a ação, que será rea-
lizada juntamente com os 
voluntários da ONG Santu-
ário, contará com a presen-
ça de cerca de 60 animais 
que já estarão castrados, 
vermifugados, vacinados e 
a procura de um lar cheio 
de amor e carinho.

Com o intuito de tra-
zer mais famílias para o 
evento e alegrar ainda 
mais o dia, quem visitar o 
Festival de Adoção pode-
rá se divertir no pula-pula 
(crianças acompanhadas 
de 04 a 10 anos) e se de-
liciar com algodão doce 
e pipoca gratuitamente 
para todos. E quem sabe 

ainda levar um cãozinho 
ou gatinho para casa.  

Os interessados em 
adotar um dos animais de-
verão pagar uma taxa de 
R$ 30,00, que será desti-
nada ao custeio de outros 
pets e para a construção da 
nova sede da ONG. Além 
disso, passarão por uma 
triagem, entrevista e preci-
sarão preencher uma ficha 

e um termo de adoção. É 
necessário apresentar do-
cumento de identificação 
pessoal, comprovante de 
endereço e ser maior de 
18 anos. É importante 
que todos que moram na 
residência que receberá o 
animal estejam de acordo 
com a adoção.

A ação, além de querer 
garantir um lar para os 

animais, também tem o 
objetivo de conscientizar 
a população sobre a ado-
ção e posse responsável 
de animais domésticos, 
assim como a importân-
cia da castração para evi-
tar futuras doenças nos 
animais ou filhotes.

Por isso, o Festival de 
Adoção será um ponto de 
coleta de tampinhas plás-
ticas para o Projeto Tam-
patas, que visa arrecadar 
fundos com a venda de 
materiais recicláveis para 
a castração de animais 
abandonados. Para ajudar 
a campanha, basta juntar 
as tampinhas plásticas, 
sejam elas de refrigerante, 
água, leite, suco, produtos 
de limpeza, produtos de 
higiene, de medicamentos 
ou qualquer outra que seja 
de plástico duro e levar no 
dia do evento no Passeio 

das Águas Shopping.
Para Neide Santos, fun-

dadora da ONG Santuário, 
os eventos de adoção são 
o principal canal para che-
gar até a população. “Essas 
ações que promovemos 
em parceria com o Passeio 
da Águas Shopping têm 
contribuído muito no au-
mento do número de ani-
mais adotados. Para este 
sábado estamos na expec-
tativa de que todos os ani-
mais encontrem lares de 
amor e responsabilidade”.

Sobre o abrigo
Fundado pelo casal de 

protetores Neide e David 
Santos, o Santuário é um 
refúgio para animais de 
rua, abandonados e mal-
tratados. Antes de serem 
acolhidos os cães e ga-
tos resgatados, recebem 
os primeiros socorros em 

clínicas parceiras, onde 
também são realizados 
exames, tratamentos, in-
ternações e, em casos 
mais graves, cirurgias.

A ONG, sem fins lucrati-
vos, recebe ajuda de volun-
tários para manter o ritmo 
de resgates e se orgulha 
de estar entre os grupos 
de proteção mais atuan-
tes no Estado de Goiás. 
São muitos animais salvos 
por mês, não apenas em 
Goiânia, mas também em 
cidades do interior, onde 
Neide e David viajam 
para atender aos pedidos 
de socorro postados na 
rede. O Santuário docu-
menta com fotos e filma-
gens de todos os casos, 
para que o progresso seja 
acompanhado por todos 
aqueles que contribuíram 
financeiramente ou de-
ram apoio na internet.
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Flamboyant In Concert
Show Caetano Veloso
Data: 26 de março - Horário: 19h30
Local: Deck Parking Sul Piso 1
Classificação etária: livre
 
Ingressos
Em todas as apresentações, o 
evento terá capacidade de públi-
co para cerca de três mil pessoas 
em cadeiras numeradas e orga-
nizadas por setor.

Confira a mecânica por setores
Os clientes poderão adquirir seus 
ingressos no posto de trocas no 
Piso 3, próximo a Centauro.
R$ 1.200 em compras = 1 in-
gresso no Setor Vermelho, sendo 

limitada a troca a 04 (quatro) in-
gressos por CPF.
R$ 800 em compras = 1 ingresso no 
Setor Verde, sendo limitada a troca 
a 04 (quatro) ingressos por CPF.
R$ 500 em compras = 1 ingresso no 
Setor Azul, sendo limitada a troca a 
04 (quatro) ingressos por CPF.
 
*Importante observar o período 
vigente das notas fiscais para cada 
show, conforme regulamento. 
Para a apresentação de Caetano 
Veloso, por exemplo, serão aceitas 
notas fiscais de compras efetua-
das entre o dia 1º e 26 de março de 
2019 ou enquanto houver ingres-
sos disponíveis para troca. Limite 
de quatro ingressos por CPF.

Serviço
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EDITAL DE CITAÇÃO 
Processo nº: 0254555.47.2013.8.09.0051 Ação: Despejo (L.E.) Requerente(s): DEBORA MORAIS VIEIRA Requerido(s): AGMAR LOPES JUNIOR, CPF/CNPJ: 
547.792.511-68 Valor da causa: 8.952,00 Prazo do Edital: 20 (vinte) dias. O Doutor Juiz de Direito WILLIAM COSTA MELLO da 30ª Vara Cível da Comarca de 
Goiânia, Estado de Goiás, faz saber que, por este Edital, cita o(s) requerido(s) acima qualificado(s), que ora se encontra(m) em lugar incerto e não sabido, para 
tomar ciência da presente ação, que se processa perante este juízo, e, caso queira, apresentar defesa no prazo de 15 (quinze) dias, ficando ciente dos demais 
termos da decisão que segue transcrita. DECISÃO: "Vistos etc. DÉBORA MORAIS VIEIRA e LITERMAR GUALBERTO DE SOUZA JUNIOR ajuizou Ação de Despejo 
c/c Cobrança de Encargos Locatícios e Pedido Liminar em face de AGMAR LOPES JUNIOR, ADRIA NO BORGES LOPES e MARIA IRANI BARBOSA DE LUCENA, 
todos devidamente qualificados nos autos. Alegam, para tanto, que 18/08/2011 firmaram com o primeiro requerido contrato de locação com vigência ânua, os 
demais réus na condição de fiadores, pelo qual cedera em favor da réu o imóvel residencial descrito na peça de começo, mediante o pagamento da mensali-
dade de R$ 700,00 (setecentos reais). Sustenta que a locação não foi renovado por ausência de acordo quanto à atualização das mensalidades e, não obstante 
a notificação dos réus, o imóvel não foi devolvido ou pagas as parcelas e demais encargos da locação vencidos, os quais atingem a monta de R$ 6.534,89 
(seis mil, quinhentos e trinta e quatro reais e oitenta e nove centavos). Diante de tais digressões, requer a parte autora medida liminar, sem oitiva da parte 
adversária, para que seja decretado o despejo da parte ré, nos termo do ar. 59, § 1°, da mencionada Lei, com a desocupação voluntária no prazo de 15 (quinze) 
dias, sob pena do despejo compulsório, defendendo estarem presentes, in casu, os requisitos necessários ao deferimento da medida perquirida. Ao fim, pede, 
ainda, a citação da ré para os termos desta ação, com a condenação da mesma na obrigação de pagar os locatícios em atraso e demais consectários legais 
e a suportar os ônus da sucumbência. Com a inicial vieram os docs. de fls. 10/52. Brevemente Relatados. DECIDO. Trata-se de Ação de Despejo c/c Cobrança 
por falta de pagamento em que a parte autora requer a concessão de medida liminar, inaudita altera pars, para que seja decretado o despejo do requerido. 
Compulsando os autos, denota-se não ser possível o atendimento das providências requisitadas pela parte requerente a título de liminar. E assim é porque, na 
análise perfunctória dos autos, muito embora as alegações da autora aparentemente afigurem-se verossímeis, o caso vertente não se enquadra em nenhuma 
das hipóteses elencadas pelo § 1° do art. 59 da Lei n° 8.245/91, que prevê as circunstâncias em que é cabível o despejo liminar aqui perquirido. Neste contexto, 
impende registrar que o pacto colacionado às folhas 13/22 foi firmado por dois fiadores e com possibilidade de prorrogação, de forma que restou demons-
trada a existência das garantias previstas no artigo 27 da Lei do Inquilinato, o que inviabiliza a medida perquirida Sobre o tema, vejamos o entendimento 
da jurisprudência local: AGRAVO DE INSTRUMENTO. AÇÃO DE DESPEJO. PEDIDO LIMINAR. ARTIGO 59 DA LEI 8245/91. AUSÊNCIA DOS REQUISITOS LEGAIS 
- CONTRATO COM GARANTIA. IMPOSSIBILIDADE. I- O agravo é um recurso secundum eventum litis, devendo o Tribunal limitar-se apenas ao exame do acerto 
ou desacerto da decisão singular atacada, vez que ultrapassar seus limites, ou seja, perquirir sobre argumentações meritórias, seria antecipar o julgamento do 
mérito da demanda, o que importaria na vedada supressão de instância. II- Encontrando-se o contrato de aluguel garantido por fiança, modalidade prevista no 
artigo 37, inciso II, da Lei n" 8.245/91, não se admite o despejo, consoante preconiza o artigo 59, § 1°, inc. DC, da referida legislação. AGRAVO DE INSTRUMENTO 
CONHECIDO E PROVIDO. (TJGO, AGRAVO DE INSTRUMENTO 381261- 68.2012.8.09.0000, Rel. DR(A). MAURICIO PORFIRIO ROSA, 3A CAMARA CIVEL, julgado 
em 05/03/2013, DJe 1276 de 05/04/2013) Pelo exposto, indefiro o pedido de liminar, na forma da fundamentação acima declinada, determinando a 
citação da parte requerida para, no prazo de 15 dias, apresentar defesa. Outrossim, ressalte-se que a parte requerida poderá ilidir a rescisão do contrato 
e, de consequência, o pedido de despejo, caso proceda a purgação da mora, conforme o artigo 62, inciso II, da Lei n° 8.245/91, ficando ciente de que se 
não o fizer presumir-se-ão aceitos como verdadeiros os fatos articulados pela requerente (artigos 285 e 319, do CPC). Para o caso de purgação de mora, 
arbitro o valor dos honorários advocatícios em 10% (dez por cento) do débito. Cientifiquem-se os eventuais sublocatários e ocupantes." Fica o requerido 
cientificado, ainda, que, em caso de revelia, ser-lhe-á nomeado curador especial (art. 257, IV, do Código de Processo Civil). E, para que no futuro ninguém 
possa alegar ignorância, expediu-se o presente, que será publicado na rede mundial de computadores, no sítio eletrônico do Tribunal de Justiça de 
Goiás e na plataforma de editais do Conselho Nacional de Justiça, nos termos do art. 257 do Código de Processo Civil.  Goiânia, 4 de fevereiro de 2019. 

WILLIAM COSTA MELLO / Juiz de Direito

carros

UNO WAY  1 .0 BRANCO 
2014 COMPLETO 4 POR-
TAS ÚNICO DONO ACEITO 
TROCA E FINANCIO WHAT-
SAPP:(62)9-8438-7649

Adquira o seu carro novo ou 
semi novo com parcelas que cabem no 
seu bolso. Faça uma simulação sem com-
promisso, Créditos com parcelas a partir de 
309,38 R$. Crédito Para Novo  25.732,39. 
Entrada + Parcelas de 422,26. Crédito para 
Semi Novo 20.138,40 R$. Entrada 529,00 + 
Parcelas de 327,60 R$. Ligue e agende uma 
visita ! WhatsApp : (062) 98108-1508. Con-
sultora de Vendas: Evanilde Fernades 

Sistema de Consórcio -  
Ônix 2015   - Entrada + Presta-
ção de 518,00. Consultor de ven-
das : Marcos Vieira. WhatsApp : 
(062) 99128-6147

GOL G6 4 PORTAS BRANCO 2014 
C/ AR+DH ÚNICO DONO ACEITO 
TROCAS E FINANCIO WHAT-
SAPP:(62)9-8438-7649

JAC T6 VERMELHA 2014 GARAN-
TIA DE FÁBRICA ÚNICO DONO 2.0 
FLEX WHATSAPP:(62)9-8438-7649

NEW CIVIC LXS PRETO 2008 AU-
TOMÁTICO PNEUS NOVOS ACEI-
TO TROCA E FINANCIO WHAT-
SAPP: (62)9-8438-7649

Crédito para Semi Novo 
19.019,60 R$. Entrada : 499,58 
+ Parcelas de 309,38 Mensais. 
Ligue e agende a sua visita ou 
faça uma simulação sem com-
promisso pelo WhatsApp. Mais 
Informações : Tell/What : (062) 
98550-9156. Consultora de Ven-
das: Ana Paula Pimentel.

Crédito Para Novos 
40.390,00 R$. Entrada + parcelas 
592,83 R$. Ligue e agende sua 
visita & Realize seu sonho! 
Telefone ou WhatsApp : (062) 
99259-4025 Consultora de 
Vendas: Valéria Rocha.

STRADA CS 1.4 PRATA 2010 COM-
PLETA ACEITO TROCA E FINANCIO 
WHATSAPP:(62)9-8438-7649

DODGE RAM 2500 PRATA 
2008 CABINE DUPLA ACEITO 
TROCA E FINANCIO WHATSAPP:  
(62)9-8438-7649

PEUGEOT 206 VERMELHO 
2003 COMPLETO 2 POR-
TAS 1.0 SOLEIL R$8.800,00 
WHATSAPP:(62)9-8438-7649

MOTOs

Credito para moto BIZ.  
(062) 99259-4025. 

Credito para motos CG 
160 Titan Ex 11.188,00 R$. En-
trada 352,99 + parcelas de 241,11 
mensais. Não perca mais tempo 
e adquira sua moto através 
do consórcio cical!! Mais infor-
mações: Tel/Whatssap : ( 062 ) 
985509156. Consultora de ven-
das: Ana Paula Pimentel.

AUTO CENTRO HB E ACESS 
ÓRIOS, com aulas teóricas e 
práticas. Endereço: RUA TV10 
QD 6 LT 1 ST TROPICAL VERDE 
PRÓXIMO AO POSTO COM-
BUSTIVEL PQ IND. JOAO BRAZ. 
Maiores informações Fone: (62) 
3573-4674/9375-5216/8415- 1031
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Uniforme 

Vila Nova lança novos uniformes 
para a temporada 2019

O time do Vila Nova 
lançou seus novos 
uniformes para a 

temporada 2019. A divul-
gação foi feita por meio 
das redes sociais do clube 
e apresenta as camisas 1 e 
2, além da comissão técnica 
e de goleiro. A estreia será 
feita no sábado, 16h, contra 
o Itumbiara, no Onésio Bra-
sileiro Alvarenga.

O uniforme principal é 
totalmente vermelho, da 
camisa ao meião, com uma 
pequena variação no tom 
de vermelho nas costas, 
além do número branco. Na 
barra da camisa, em alto re-
levo, está escrito “Minha Se-
gunda Pele”, além do slogan 
“Nasci para ser vermelho”, 
usado pela comunicação do 
clube em 2019, no canto in-

ferior frontal. 
O segundo uniforme é 

branco, com a cor verme-
lha na região dos ombros. 
As camisas já estão sendo 
comercializadas, na Loja 
Nação Colorada, no OBA, e 
pelo site da Numer. O valor 
da camisa de jogo oficial é 

R$ 219,90. De acordo com o 
departamento de comuni-
cação do club e, a previsão 
é que o terceiro uniforme 
seja lançado no dia 29 de 
julho,  em comemoração ao 
aniversário do clube.

Confira abaixo outro uni-
forme lançado.

A estreia será feita no sábado, contra o 
Itumbiara, no Onésio Brasileiro AlvarengaDi
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